

В «Царицыно» стартовал фестиваль исторических садов

03.09.2018

Фестиваль исторических садов стартовал в Оранжерейном комплексе музея-заповедника «Царицыно» в пятницу, 31 августа.

Программа включает в себя три части: образовательную, концертную и творческую – с мастер-классами.

Гости комплекса смогут увидеть более двадцати миниатюрных парков – двадцать два финалиста конкурса создали свои работы в садовых тематиках времен Средневековья, Древней Руси, Екатерины Второй. Может быть, посетителям больше приглянется постмодернизм или Ренессанс, сады Франции или Голландии, цветники и скульптуры Италии или британские парки.

Как рассказал на официальном сайте «Царицыно» судья конкурса Борис Соколов, особой темой для участников стали «сады-путешествия», в которых можно перейти из одной эпохи в другую. Кроме того, до 9 сентября любители природы смогут посетить оперный флешмоб, джазовый концерт, театральные постановки, лекции и семинары.

Более подробная программа фестиваля представлена [на официальном сайте](#) музея-заповедника «Царицыно».

Фото: [музей-заповедник "Царицыно"](#)

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/7547843.html>

[Управа района Царицыно](#)